
卒業生カリキュラム評価

Ⅰ．カリキュラムに関する満足度　　　　（学生数4名）

4
 
多
い
に
そ
う
思
う

3
 
そ
う
思
う

2
 
や
や
そ
う
思
う

1
 
全
く
思
わ
な
い

平
均
値

3.4

令和6年2月実施

　　　　　　　　　　　　　　評価基準

　

 

　評価項目

評　価　理　由

（青字コメントは評価基準2および1の理由）

１．教育方針は明確に示されている。 2 2 0 0 3.5

・学生を導きやすいように記されている。

・看護師としてだけでなく一人の人としてそのような人になってほしいか示されているから。

・シラバスなどで教育方針を明確に示している。

・満足している。

・演習も多く、学びを深めることができた。

・もう少し、演習を増やし、技術を身につけたかった。

３．専門基礎分野の教育内容に満足している。 2 2 0 0 3.5

・満足している。

・各専門の講師に教えて頂けた。

・WEBでの講義もあったが、分かりやすい授業であり良かった。

２．基礎分野の教育内容に満足している。 2 2 0 0 3.5

・満足している。

・専門の先生方から講義を受けたことで、専門的な知識がより具体的に教えていただいたから。

・専門分野の講師の方々が、対面で講義していただき、学びを深めることができた。

５．実習の教育内容に満足している。 3 1 0 0 3.8

・担当教官と実習指導者が連携をとり指導をしていただき分かりやすかった。

・忙しい実習施設でも、学生のことを気にかけ、指導していただき、勉強になった。

・学生数が少ないため、マンツーマンで指導を受けることができたので、理解を深めることができた。

４．専門分野の教育内容に満足している。 2 2 0 0 3.5

・学生に分かりやすいように画像やイラストを用いて資料を作成し、授業を受けたため。

・分かりやすく見えやすい資料や、講師の経験をもとに授業していただいたため、想像しやすく分かりやすかった。

・教科書を読むだけの授業があった。（２）

７．専門的な知識が身につく。 2 2 0 0 3.5

・講義や実習を通して身につけることができた。

・具体的に先生方が経験したことをを踏まえて講義していただけた。

・専門分野の講師の授業を受けることができ理解を深めることができた。

６．わかりやすい授業が多い。 1 1 2 0 2.8

・学生数が少ないため、演習などの一人一人の練習時間が確保できた。

・演習も多く、先生方に丁寧に指導していただけたので身についたと思う。（２）

９．シラバスと実際の授業内容は概ね一致

　　している。
2 2 0 0 3.5

・一致していた。（２）

・シラバス通りであった。一部変更時は、事前に説明があった。

８．専門的な技術が身につく。 1 3 0 0 3.3

・雑誌が多くあり学習できた。

・たくさんの図書がある。

・図書を増やしてほしかった。

１１．個別指導、進路指導など学生をサポート

　　する体制が整っている。（学生相談を含む）
2 2 0 0 3.5

・就職の面接や小論文についても熱心にサポートしていただいた。（２）

・色々なアドバイスを頂き、一緒に考えて頂けた。

・就職試験の対策や助言を頂けた。

１０．学習するための教材及び図書

　　　は 十分である。
0 3 1 0 2.8

・満足している。（２）

・健康に対する不安も診察の際に聞ける環境であったため良かった。

１３．課外活動に満足している。学校行事

　　（入学式､ 卒業 式･特別講義･学生自治

　　　会活動･　ボランティア活動）など

2 2 0 0 3.5

・入所者さんと関わる時間も設けられており満足できた。

・1年次、2年次共に、入所者さんと関わる機会が多くあった。

・教科外活動の量も内容も特に問題はなかった。

１２．健康管理体制に満足している。

　　（春・秋季健康診断、健康指導）
3 1 0 0 3.8

・毎回テスト終了後に実施していた。（３）

・テスト終了時に実施していたが、忘れることがあった。

１５．学校職員は、学生の関心事に耳を傾け、

　　近づきやすい存在である。
2 2 0 0 3.5

・普段の日常会話なども先生が聞いてくれて、話すことができて良かった。

・いつでも話を聞いてくれたから。

・相談や悩みなどの際は、時間を作り聞いた頂けた。

１４．カリキュラムに対して評価する機会が

　　与えられて いる。  （授業評価、実習評価）
2 1 1 0 3.3

・満足している。

・一人ひとりに関わる時間が多いため、多く学ぶことができた。

・たくさんのことを学ぶことができた。

カリキュラムに関する満足度 平均点

１６．全体的にみて、本校で学んだ事に満足

　　している。
1 3 0 0 3.3


